

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
Пригородного муниципального района Республики Северная Осетия-Алания



«Фыдыбаста»

11 октября 2024 года Домом детского творчества в рамках проекта "Фыдыбаста" совместно с республиканским интеллектуальным Клубом "Альбус" были организованы интеллектуальные игры. В проекте приняли участие команды из 6 школ района: СОШ № 1 и ООШ сс.Камбилеевское и Сунжа, СОШ № 2 ст. Архонская, СОШ № 1 с.Октябрьское.

Первая часть мероприятия была проведена в формате телевизионной игры "Своя игра" и была посвящена 165-летию К.Л.Хетагурова. В ней по Положению участвовали обучающиеся 7-8 классов. Ведущая (Икоева И.П.) задавала по 5 вопросов каждой двойке участников. В полуфинале боролись за выход в финал двое участников, получивших одинаковое количество баллов.



В финале за победу боролись обучающиеся СОШ № 2 ст.Архонская и ООШ с.Сунжа.

Победителями первой части игры - «Своя игра»- «Мой Коста» стали: 1 место - учащаяся МБОУ СОШ № 2 ст. Архонская Хугаева Милана, 2 место обучающийся творческого объединения «Ровесники» – Теблоев Сослан. 3 место не присудили никому.



Во второй части проекта прошла игра «Владикавказская крепость» в формате «Что? Где? Когда?», посвященная 250-летию присоединения Северной Осетии к России и 240-годовщине города Владикавказ.

1 место заняла команда МБОУ СОШ № 2 ст. Архонская, второе место МБОУ ООШ с. Сунжа команда творческого объединения «Ровесники», 3 место команда МБОУ СОШ с. Сунжа. Оценивала ребят



президент клуба Бориева Ж.К.

В обеих игровых программах 1 место заняла



команда СОШ 2 ст.Архонская, 2 место - ООШ с.Сунжа и 3 место - СОШ с.Сунжа.

Положение проекта "Фыдыбаста" содержит еще 2 номинации: «История



и современность многонациональной Осетии» - конкурс фотографий и рисунков. Но рисунки были представлены только СОШ № 2 ст. Архонская и Грамоты в этой номинации добавились к общей победе команды «Амран».



В номинации «Коста в моем сердце» участвовали ООШ № 1 с.Чермен и СОШ № 2 ст. Архонская. К сожалению, ни в одном сочинении мы не нашли полное, личное раскрытие темы... Есть уже напечатанные и найденные произведения полностью или частично, переработанные статьи других авторов. Мы нашли все совпадения в тексте или смысле.

<https://www.prodlenka.org/publikacii-uchaschihsja/literaturnoe-tvorchestvo/5832-posvyaschenie-kosta?task=download>

«Давно нет той бедной, отсталой Осетии, которую знал и такой мучительной любовью любил Коста Хетагуров» принадлежит Николаю Тихонову. 12 Он написал её в 2018 году в записи на странице сообщества «Осетия в сердце моём» во «ВКонтакте».

Поэтому эта номинация, к сожалению, остается ненагражденной.

Волохова В.А.